Отчет Главы Новонадеждинского сельского поселения о проделанной работе в 2013 году

Сегодня вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности Совета Депутатов Новонадеждинского сельского поселения и администрации Новонадеждинского сельского поселения за 2013 год.
1.Общая характеристика муниципального образования
В состав Новонадеждинского сельского поселения входит 2 населенных пункта: Новая Надежда и Радужный. На территории проживает 1618 человек, трудоспособного населения 1038 человек или 64%. Незанятое население составляет 220 человек или 21% от трудоспособного населения. Состоит на учете в центре занятости Городищенского муниципального района 5 человек. Личных подсобных хозяйств - 279, количество семей -341, в том числе многодетных -11. Миграция населения за 2013 год характеризуется следующими показателями: прибыло -70 человек, выбыло -61, родились 19 человек, умерли -9. Общая динамика: выбыло -70 . прибыло 89. Рождаемость превысила смертность на 10 человек.
Общая площадь земель территории Новонадеждинского сельского поселения составляет 6007га. На территории действуют 6 с/х предприятий, 50 индивидуальных предпринимателей, 6 предприятий торговли, 1 предприятие общественного питания, 1 предприятие ЖКХ, 1 отделение связи, 3 организации социальной сферы.
2.Деятельность Совета Депутатов
Совет Депутатов является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, состоит из 10 депутатов и главы поселения. Плановые заседания проводятся 1 раз в месяц, внеплановые – по мере необходимости. В 2013 году проведено 18 заседаний. В сентябре 2013г в поселении  прошли выборы нового состава Совета Депутатов, в результате которых избраны 10 депутатов:

1.Фоменко Олег Владимирович

2.Жутаева Анжела Сергеевна
3.Воробьева Антонина Викторовна

4.Владимировский Василий Викторович

5.Пономарева Ирина Вениаминовна

6.Назаренко Ольга Павловна

7.Аздарова Люся Михайловна

8.Боева Оксана Юрьевна

9.Карабановский Дмитрий Андреевич
10. Катринин Александр Эдуардович

В Совете сформирована фракция партии «Единая Россия», сформировано 3 комиссии:

-по экономической политике, бюджету, налогам и финансам, муниципальному имуществу;

-по аграрной политике, экологии, природопользованию, землепользованию, ЖКХ, транспорту и связи;

-по социальной политике, здравоохранению, молодежной политике, спорту, соблюдению законности и правопорядка.

Советом принято 90 решений, 12 нормативно-правовых актов.
Не всегда депутаты прибывали на заседания Совета, несколько заседаний были сорваны по причине отсутствия кворума. Надеюсь, что новый депутатский корпус будет более активным и ответственным.

3.Деятельность администрации.

Администрация Новонадеждинского  сельского поселения является исполнительным органом Новонадеждинского сельского поселения. Это юридическое лицо, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением. Штатная численность администрации 8 человек, из них 1 выборное должностное лицо, 3 муниципальных служащих, 2 специалиста 2 категории и 2 – обеспечивающий персонал.
В соответствии с законодательством и Уставом Новонадеждинского сельского поселения 38 вопросов местного значения возложены на органы местного самоуправления. Именно исполнением этих вопросов занималась администрация в 2013 году.

3.1.Исполнение бюджета

Бюджет Новонадеждинского сельского поселения в 2013 году исполнен

 по собственным доходам в сумме 1 901,2 тысяч рублей – 93% плановых назначений,

по безвозмездным поступлениям в сумме 4 148 ,9 тысяч рублей -54% плановых назначений.

Соответственно собственные доходы в 2013 году составили 31%, безвозмездные поступления -69%.  Всего поступило доходов 6 050 166 рублей. Не исполнены плановые назначения по НДФЛ и ЕСХН и этому есть объективные причины: закрылись 13 индивидуальных предпринимателей и сельскохозяйственных товаропроизводителей.
По расходам бюджет составил 6 209,1 тысяч рублей. Расходы распределились следующим образом:

1.общегосударственные вопросы -2 728,1 тысяч рублей

2.национальная оборона – 53,1 тысяч рублей

3.национальная безопасность и правоохранительная деятельность -329,5 тысяч рублей

4.содержание автомобильных дорог -969,8 тысяч рублей

5.сельское хозяйство (обработка от комаров и клещей) -119,5 тысяч рублей

6.мероприятия в области архитектуры -129,5 тысяч рублей

7.благоустройство и ЖКХ -705,5 тысяч рублей

8.молодежная политика -3,5 тысячи рублей

9.культура -827,2 тысячи рублей

10.периодическая печать -22,2 тысячи рублей

11.социальная политика -321,2 тысячи рублей

Остаток на 01.01.2014г -183 391,31 рубль, образовался в результате  поступления денежных средств в последние 2 дня декабря 2013г.
3.2.Благоустройство и ЖКХ.
В 2013 году в сфере благоустройства и ЖКХ выполнены следующие мероприятия:

-отремонтировано 834 погонных метра дорог с асфальтовым покрытием по ул.Центральная, Школьная, установлен шлагбаум
-ремонт уличного освещения п.Радужный, установлено 8 энергосберегающих ламп

-установлен новый гидрант по ул.Молодежная

-проведена обработка водоема и растительности от комаров и клещей

-приобретено 8 мусорных контейнеров в п.Радужный

-установлены 3 общедомовых счетчика в 2х этажных домах по ул.Центральной

-установлена современная система оповещения при ГО и ЧС

-проводилась расчистка дорог от снега

-оформлен договор по уличному освещению п.Новая Надежда, приобретены и установлены 5 счетчиков электроэнергии

-частично оформлена документация по ГТС пруда №2 (критерии безопасности, расчет размера вреда, страховка плотины, 30% оплачено за выполнение декларации безопасности)

- создан официальный сайт администрации поселения

-оформлены техпаспорта на дороги в п.Новая Надежда

-оформлены в собственность ТП и линии ВЛ

-выполнено межевание земельного участка под газопровод по ул.Школьная, вишневая и Виноградная

-содержится уличное освещение в п.Новая Надежда и Радужный

-установлены остановочные павильоны возле п.Радужный и Распоряжением Министерства транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области с 27.12.2013г введена дополнительная остановка «поселок Радужный»
- при содействии администрации установлены на территории поселения вышки мобильной связи «МТС» и «Билайн», высокоскоростного интернета

-огромное внимание уделялось санитарной очистке и ликвидации несанкционированных свалок, благоустройству территории. В 2013г к работам по благоустройству было привлечено около 700 человек, т.е. 44% от общего числа жителей. Были проведены субботники «Весенний месячник добра», «Сделаем вместе», «Зеленая Россия» и другие.

- На территории работают 3 ТОСа: «Молодежный», «Новостройка» и «Центральный» и ТСЖ п.Радужный. ТОСы заключили договора с центром занятости населения Городищенского муниципального района и трудоустроили 81 подростка, 4 подростка работали по благоустройству за счет средств ТСЖ п.Радужный.  Созданы 2 новых ТОС: «Изумрудный» - председатель Красникова Ирина Юрьевна, «Дружба» -председатель Барашкова Татьяна Михайловна.
-Считаю, что работа проведена большая, и за это хочу сказать огромное спасибо руководителям администрации Городищенского муниципального района (Курдюкову Т.В., Пирметову Р.П.) за ту помощь, которую они нам оказывают, консультируют по различным вопросам, я всегда могу обратиться к ним за советом и с конкретными просьбами.

Также благодарю жителей нашего поселения (Забазновы, Мусугалиев, Жутаевы, Зарбалиевы, Ахмедов, Бритвин, Фоменко и т.д.), которые всегда приходят на помощь Новонадеждинской администрации, помогают и техникой и людьми .

3.3. Молодежная политика, культура, физическая культура и спорт

В целях проведения работы с молодежью по патриотическому воспитанию, формированию здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, обеспечению жителей услугами культуры в 2013 году были проведены следующие мероприятия:
-проводилась работа по обеспечению призыва юношей на срочную воинскую службу,
-проведено 20 поселковых спортивных мероприятий, 3 межпоселковых и наши спортсмены участвовали в 9 районных мероприятиях («День здоровья», Кросс наций, эстафета ко дню Победы, первенство по волейболу, футбол и т.д.) 352 человека регулярно занимаются физической культурой и спортом (22%) . Киреев Григорий Демьянович проводит занятия в спортивных секциях, клубе «Муравей», организует выезды на соревнования. Около 20 подростков занимаются пешеходным туризмом и спортивным ориентированием под руководством Катрининой Татьяны Васильевы. Житель нашего поселка Гуторов Артем – член паралимпийской сборной России по легкой атлетике.
-Центром культуры «Новонадеждинский» проведено 9 общепоселковых праздников (Масленица, 8 марта, 2 февраля, День Победы, День поселка, День матери,  День пожилого человека, новогодние праздники, благотворительный концерт коллектива «Казачья воля»). Проводятся занятия с детьми в кружках «Очумелые ручки», «Оформитель», «Улыбка, «Ровестник».
3.4.Социальная политика

На территории поселения проживает один ветеран Великой отечественной войны Галкин Сергей Васильевич, Садовникова Тамара Александровна имеет звание «Дети Сталинграда»,  1 - вдова участника войны, 4 труженика тыла. Над ними шефствуют школьники и ТОСы, оказывают посильную помощь, поздравляют с праздниками, приглашают на мероприятия.
Администрация Новонадеждинского сельского поселения выплачивает муниципальную пенсию двум пенсионерам за счет собственных доходов.

При администрации Новонадеждинского сельского поселения работают комиссии:

 -по делам несовершеннолетних и защите их прав

Проведено 8 заседаний, регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям, обследовались условия жизни детей, проводились беседы с родителями. На учете стоят 4 социально-неблагополучных семьи, с которыми ведется постоянная работа.
Административная комиссия

Проведено 13 заседаний, составлено 23 протокола об административном правонарушении, взыскано  1600 рублей штрафов по статье 8.7 (благоустройство).

4.Проблемы поселения

Основные проблемы не меняются уже много лет, в 2013 году удалось частично решить одну из них, выполнен ремонт дороги. Остались следующие:

а) электроснабжение поселка Новая Надежда

Эта проблема существует много лет, в 2010 году трое суток на новогодние праздники большая часть поселка оставалась без электричества. В январе 2014 года в сильные морозы часть домов по улицам Вишневая, Виноградная, Республиканская и Школьная три ночи подряд оставались без электричества. Эта ситуация возникла потому, что поселок растет, количество домовладений увеличивается, новые домовладения не газифицированы и поэтому отапливаются электричеством, новые ТП не строятся, а имеющиеся не рассчитаны на такие нагрузки. Все жители заключили договора с «Волгоградэнергосбытом» на поставку электроэнергии и оплачивают их, следовательно, эта организация должна выполнять свои обязательства. Администрация не бездействует, и в 2012 и в 2013 году обращалась во все вышестоящие инстанции вплоть до губернатора Волгоградской области, но помощь никто не оказал. В 2014 году мы составили акты об отсутствии электроснабжения, обратились с письмами о необходимости строительства новой ТП, ведутся переговоры по передаче ТП и ВЛ  на баланс «Волгоградоблэлектро».
б)водоснабжение

Качество питьевой воды оставляет желать лучшего, идет превышение показателей по железу и хлоридам. Водопроводные сети изношены и чем дальше от водонапорной башни домовладение, тем хуже качественные показатели воды. В программу «Чистая вода» поселение не может войти из-за отсутствия в бюджете необходимых денежных средств (более 10 миллионов собственных средств). На данный момент выход один, ставить в домах фильтры. На 2014 год запланирована очистка от песка скважины по улице Школьная, составлена смета на 1 500 тысяч рублей, из них 300 тысяч- местного бюджета и 1 200 тысяч рублей – областного, подана заявка на участие в областной программе.

В) отсутствие помещения для СДК

В поселке много молодежи, по вечерам и выходным им деться некуда. У администрации нет собственных помещений, пробовали взять в аренду часть 2 этажа здания конторы, но там нет электричества, а оформить его в арендуемом помещении очень проблематично.

г) газификация 

Много лет не решается этот вопрос. В 2013 году администрация поселения выполнила межевание земельного участка под строительство газопровода по улицам Вишневая, Виноградная, Школьная и получила градостроительный план земельного участка. Жители этих улиц за собственные средства делают проект газификации. После изготовления проекта и его экспертизы возможно вхождение в областную программу по догазификации, заявку мы подали на участие в программе 2014 года.
Конечно, есть еще много нерешенных вопросов, это и отсутствие участкового, и вопросы по мусору, по содержанию собак, по маршрутке 143 и т.д.

5.Основные направления деятельности органов местного самоуправления на 2014 год.

Основными приоритетами деятельности органов местного самоуправления в 2014 году будут следующие мероприятия:

-доработка генерального плана п.Новая Надежда

-благоустройство и ремонт дорог

-оформление декларации безопасности ГТС

-решение вопроса электроснабжения п.Новая Надежда

-оформление статуса п.Радужный

