Отчёт о работе  женсовета «Надежда»
Новонадеждинского сельского поселения 
Городищенского муниципального района за 2016 год  
       Женсовет «Надежда» создан 17 мая 2016 года по инициативе главы Новонадеждинского поселения Бритвиной Ирины Николаевны и председателя Городищенского районного женсовета Дрогуновой Любови Анатольевны.
 1.Общее положение.
        Женсовет «Надежда» – добровольная, независимая общественная организация, созданная для защиты интересов граждан, проживающих на территории  Новонадеждинского сельского поселения.
        Организация выступает за социальную справедливость, осуществляет взаимодействие с общественными организациями, оказывает помощь семьям, решает проблемы женщин, поднимает деловые и нужные вопросы.
2. Цель. 
Создание наиболее благоприятных условий для активного участия женщин в общественных делах.
3. Деятельность.
 Отстаивание интересов женщин, сохранение семей, защита детей, в силу различных причин, обречённых на сиротство, обделённых родительской заботой, душевной теплотой.
4. Задачи.
· Активное вовлечение женщин в управление делами общества.
· Материальная и моральная помощь многодетным семьям. Одиноким матерям.
· Укрепление семьи, материнства,  защита прав ребенка.
· Сохранение национальных традиций русского и других народов, проживающих на территории поселения.
5.     Женсовет имеет право самостоятельно решать вопросы проведения собраний, определяет  методы работы женсовета с учётом местных условий.  Подавать предложения   в администрацию поселения  по вопросам улучшения положения женщин, семьи, ребенка.
6.     Организационное строение.
  Заседания женсовета проходят 1 раз  в месяц. 
7.     Учёт работы женсовета осуществляется его председателем и секретарём. К учетным документам относятся:
· Планы работы женсовета.
· Протоколы заседаний женсовета.
· Список членов женсовета.
· Отчеты о проделанной работе.
      За время существования члены женсовета проделали следующую эпизодическую работу: 
- Совместно с Советом общественности посёлка Новая Надежда участвовали в проведении Дней профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
- Принимали участие в дежурствах на массовых мероприятиях поселения с целью недопущения совершения правонарушений молодежью и иными лицами (по плану проведения мероприятий) - День посёлка 2 октября 2016 года.
- Проводили анализ деятельности женсовета по результатам, вырабатывали предложения, направленные на ее совершенствование.
- Вели учёт женщин, нуждающихся в особом внимании общества (многодетные, одинокие матери, одинокие преклонного возраста, пьющие и т.д.). (Коноплёва Т.).
- Обобщали  опыт создания дружных семей жителями поселения  - Гуторовых, Шашковых.
- Совместно с медиками, Советом общественности, коллективами Новонадеждинской  СШ, Новонадеждинским  детским садом выявлять семьи и несовершеннолетних, находящиеся на ранней стадии неблагополучия. Проводить с данными гражданами индивидуально-профилактическую работу. Составлен социальный паспорт поселения.
- Совместно с Советом общественности поселения  проводить рейды по местам массового нахождения подростков и молодежи с целью предупреждения пьянства, наркомании и табакокурения и иных правонарушений (ноябрь 2016 года).
- Организовывали  беседы по месту жительства по вопросам благоустройства (все члены женсовета по своим улицам).
Были проведены плановые мероприятия:
- Приняли  участие в проведении Международного дня защиты детей (1 июня 2016 года) (семьи Гуторовых, Александровых, Наволоцких).
 - Участвовали в областном празднике, посвящённом  Международному дню семьи (8 июля 2016 года).
- Приняли участие в выборах 18 сентября 2016 года.
- Участвовали в праздновании дня посёлка  и проведении конкурса «Лучшее подворье жителей села».
- Участвовали в двух акциях помощи жителям Донбасса.
- Работаем в содружестве с настоятелем храма иереем Андреем с целью духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.
- Большим событием стало участие в районном фестивале, посвящённом Дню матери, от которого мы все остались в восторге. Спасибо организаторам праздника и отдельно Любови Анатольевне Дрогуновой за её внимательность, оптимизм, молодость и задор!
   В конце выступления хочется выразить спасибо также  Главе нашего поселения Бритвиной И.Н. за поддержку во всех наших начинаниях и активное участие в работе женсовета. 
В дальнейшем планируем вести работу по:
-консолидации женских объединений района в движении за социально-экономические, политические и гражданские права, в предупреждении противоправных деяний несовершеннолетних и членов семей, оказании практической помощи женщинам поселения;
- защите интересов и достойного положения женщин в обществе, повышения их роли в общественно-политической, экономической, культурной жизни; 
- укреплению семьи, повышению значимости материнства. 



