


С П Р А В К А
о состоянии защиты населения
На случай возникновения ЧС оповещение на территории поселения осуществляется с помощью звуковой системы оповещения LPA-240MA-M,двух звуковых сирен марки ADEMCO-702, установленными на крыше здания администрации по ул.Центральная,5 и на крыше торгового павильона ИП Воробьева по ул.Школьная,19, систем пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре ВЭРС-ПК-2, расположенной в помещении администрации, ударами в сигнальный металлический диск, размещенный на огороженной территории скважины по ул.Центральной. Сирены расположены в разных частях поселка,  что способствует 100% оповещению жителей п. Новая Надежда. В п.Радужный по ул.2-я Продольная,36 установлен сигнальный диск – рында.
Постановлением №27 от 10.04.2015г введен особый противопожарный режим на территории Новонадеждинского сельского поселения.
Постановлением №42 от 03.06.2015г введен особый противопожарный режим на территории Новонадеждинского сельского поселения с 03 июня по 31 августа 2015г.

Постановлением №24 от 02.04.2015г утвержден план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Новонадеждинского сельского поселения в весенне-летний период 2015 года.
Заключен Договор №14 от 25.02.2015г на оказание услуг по тушению пожаров и обеспечение первичных мер пожарной безопасности с МКП ЖКХ «Лидер».
На территории п.Новая Надежда расположены 2  пожарных гидранта и 2 пожарных резервуара. Установлен знак со схемой проезда к гидрантам. В п.Радужный расположен 1 гидрант, установлен знак «ПГ». Проведено обследование пожарных гидрантов и пожарных резервуаров, о чем составлен акт от 09.04.2015г.
08,13,14,16,16,18,23,25,29 апреля, 03,06,25,28 мая, 03,19,22,27 июня 2015 проведены субботники по уборке территории от сухой травы, листьев, сгораемого мусора, несанкционированных свалок.
Произведено кошение камыша в обводном канале, ведется окос сорной растительности на территории поселения.
На информационных досках размещены листовки, объявления, плакаты по пожарной безопасности.
Проведена акция «Чистый берег» по уборке территории возле пруда, убрано 1200 кв.м.
Вопросы пожарной безопасности освещены специалистами администрации: 
04.02.2015г на собрании предпринимателей в Новонадеждинском сельском поселении
26.02.2015 на отчетном собрании главы поселения
21 апреля на родительском собрании в Новонадеждинской СОШ
19 мая на собрании ТОС «Центральный поселка Новая надежда»
10 июня 2015г на собрании жителей
Опашка поселка Новая Надежда не производится, так как поселок со всех сторон ограничен каналом, прудом. Опашка поселка Радужный проведена 25 апреля 2015г, длина полосы опашки 1 км, ширина 6-7 м.
Для организации патрулирования территории поселения в администрации нет достаточных сил и средств. На территории поселка наблюдение ведется специалистами администрации, МКП ЖКХ «Лидер» и ДНД «Защита».
Ведется постоянный личный контроль проведения мероприятий по пожарной безопасности.
Постановлением №42/2 от 05.06.2015г «О мерах по обеспечению безопасности на водных объектах в границах Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области в период купального сезона 2015 года» запрещено купание на водных объектах в связи с отсутствием оборудованных и безопасных мест. Установлен знак «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!». На информационных стендах, в Новонадеждинской СОШ, детсаду «Березка» размещены памятки по безопасности на водных объектах. Утвержден план мероприятий по обеспечению безопасности людей, охране их жизни и здоровья на водных объектах Новонадеждинского сельского поселения на 2015 год.
Разработана декларация безопасности  ГТС пруда №2, которая утверждена  в Нижне-Волжском управлении Ростехнадзора, получено разрешение на эксплуатацию  ГТС, разработаны Правила эксплуатации ГТС пруда №2, которые также согласованы в в Нижне-Волжском управлении Ростехнадзора. 23 июня 2015г завезено 42 машины грунта для укрепления стенок оросительного канала, работы проведены совместно с «Волгоградмелиоводхоз!. 25 июня 2015г  ИП Жутаев В.Н. произвел ремонт сифона на ГТС. 
[bookmark: _GoBack]Постановлением №41 от 03 июня 2015г утвержден перечень основных превентивных мероприятий при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных низким уровнем воды (маловодьем) на территории Новонадеждинского сельского поселения.






