ОТЧЕТ Врип главы Новонадеждинского сельского поселения о проделанной работе за  2021 год
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о деятельности Совета депутатов Новонадеждинского сельского поселения и администрации Новонадеждинского сельского поселения за 2021 год.

1.ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 В состав Новонадеждинского  сельского поселения входит 2 населенных пункта: Новая Надежда и Радужный.  На территории поселения зарегистрированы 1754 человек. За 2021 год родилось 13 детей, умерло 14 человек, прибыло 101 человека, убыло 63человек, прирост населения составил  37 человек за счет вновь прибывших.  
Общая площадь земель территории Новонадеждинского сельского поселения составляет 6007га, площадь с/х угодий 5583га, из них пашни 4463га.

2.Деятельность Совета Депутатов

Совет депутатов является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, состоит из 10 депутатов и главы поселения. Интересы поселения в Городищенской Думе представляют глава поселения и депутат Совета депутатов Новонадеждинского сельского поселения Ромащенко Роман Викторович. 
В 2021 году проведено 12 заседаний Совета Депутатов, на которых рассмотрено 53 вопроса, принято 22 нормативных актов. Хочу сказать спасибо всем депутатам поселения за активную работу,  не равнодушие.
3.Деятельность администрации
Администрация Новонадеждинского сельского поселения является исполнительным органом Новонадеждинского сельского поселения. Это юридическое лицо, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением. Штатная численность 5 человек, из них 1 выборное лицо (глава поселения), 4 муниципальных служащих. В соответствии с законодательством и Уставом в 2021 году на администрацию возложено 17 полномочий, исполнением которых занимались в течение всего года.  Хочу пояснить, что организация в границах Новонадеждинского сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения; создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения не относятся к полномочиям администрации поселения. 
За 2021 год поступило и рассмотрено 4 обращения граждан, 2 об уличном освещении в п. радужный и 2 по переносу площадок ТБО (одно коллективное) 
3.1. Финансы

Реализация запланированных мероприятий возможна только за счет своевременных налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения.

Общая сумма доходов консолидированного бюджета за 2021г. составила   9 416,8 млн. руб. Из них налоговые и неналоговые доходы составили 5068,9 млн. руб., безвозмездные поступления 4347,9 млн. руб. 

По расходам бюджет составил 11 763,3 тысячи рублей. Основная доля расходов бюджета Новонадеждинского сельского поселения приходится на отрасли: общегосударственные расходы, дорожную деятельность, благоустройство.
3.2.Благоустройство
В 2021 году проведена следующая работа в сфере благоустройства территории.
1. Ремонт дорог за счет собственных средств поселения и субсидий: засыпали щебнем, крошкой дороги по переулку Цветочный, ул.Молодежная от Иванченко до Разыковых, асфальт по ул Эльтонская,  отремонтировали оставшуюся часть дороги по ул.3-я Продольная п.Радужный. 

3.ТОС «Новостройка поселка Новая Надежда» в 2020г стал победителем в конкурсе на представление грантов Президента РФ. Проект «Мы любим спорт» обустроили спортивную площадку по улице Виноградная. Силами жителей ТОСа установлены уличные тренажеры, шахматный стол, спортивные комплексы. Администрация поселения установила ограждения спортивной площадки. Таким образом, на территории поселка появилось еще одно место отдыха для жителей.
-специализированной организацией проведена дезинфекция мест общего пользования (детские площадки, территория возле пруда) – 45 тыс.рублей;
-оплата за уличное освещение в п.Новая Надежда 200,0 тыс.рублей;

-оплата за уличное освещение в п.Радужный 177, тыс.рублей; 
- регулярно проводился покос сорной растительности в местах общего пользования,  
- проводилась опашка территории Радужного и в Новой Надежде;

3.3 Молодежная политика, культура. 
В связи с эпидемией COVID-19 проведение массовых мероприятий было запрещено, поэтому часть проводилась онлайн.

В 2021 году проведены следующие мероприятия:

-проведена подписка на газеты и журналы в библиотеку;

-мероприятие ко 2 февраля «На всю оставшуюся жизнь»;
9 мая жители поселка принимали участием в шествии бессмертного полка, на памятнике танкистам организован был концерт, и уже по сложившейся традиции угощение -солдатская полевая каша.
-летом 12 июня проведен концерт День России с участием танцевальных коллективов
В 2021 году работали комиссии:

-общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав

Проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассматривались вопросы о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей,   поведения подростков, одно заседание было проведено с привлечением психолога городищенского центра социального обслуживания населения.  Регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям (на учете 5 семей), обследовались условия жизни детей, проводились беседы с детьми и родителями. Общественный совет работает совместно с администрацией Новонадеждинской школы.
-административная комиссия:
Проведено 13 заседаний, составлено 9 протоколов, выдано более 50 предписаний, выписано 2 штрафа на сумму 6000 (2 тыс. по пожарной безопасности и 7 тыс. по благоустройству.
Основные направления деятельности администрации поселения на 2022-2023 годы:
4. В 2022г будет выполнено строительство офиса врача общей практики по ул. Центральная.
Вошли  в программу Чистая вода по комплексной реконструкции систем водоснабжения на 2023г.
В 2022 году занимаемся проектной документацией
