
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

- Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2012 № 225 «О внесении изменений в правила подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;  

- Федеральным законом от 31 июля 2020 года N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
  -Устав Новонадеждинского сельского поселения Городищенского района Волгоградской области;

Администрацией Новонадеждинского сельского поселения в 2021 году осуществлялись следующие виды муниципального контроля (надзора):
- контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;
- муниципальный жилищный контроль на территории Новонадеждинского сельского поселения;
- контроль в сфере благоустройства в Новонадеждинском сельском поселении.
Основанием для исполнения функций муниципального контроля на  территории  Новонадеждинского сельского поселения является:
- Постановление администрации Новонадеждинского сельского поселения
от 12.05.2016 № 46 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции предоставления муниципальной услуги «осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области», утратил силу постановление № 62 от 27.08.2021г.;
	-Постановление администрации  Новонадеждинского сельского поселения от 07.07.2016 № 66 « Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области» (внесены изменения № 84 от 30.08.2016г.), утратил силу постановление № 88 от 01.12.2021г.»;
	- Постановление  «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов самоуправления Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, уполномоченных на их осуществление» от 27.07.2017 №53 (изм.№14/1 от 01.03.2021г., № 27 от 02.04.2021г.) утратил силу постановление № 66 от 01.09.2021г.
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[bookmark: _Hlk69902321](список контрольных вопросов), используемого при проведении плановой проверки в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в Новонадеждинском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области» утратил силу № 31 от 11.02.2022г.;
- постановления администрации Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области от 27.08.2021 № 63 «Об утверждении формы проверочного листа  (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при проведении контрольных (надзорных) мероприятий в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области» утратил силу № 32 от 11.02.2022г.;

- постановления администрации Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области от 27.08.2021 № 65 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемой при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве» утратил силу № 33 от 11.02.2022г.



- Решение Совета депутатов Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области № 7/5 от 27.08.2021г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в  Новонадеждинском сельском поселении Городищенского муниципального района» (в редакции решений № 10/9 от 20.12.2021г.,  № 1/6 от 11.02.2022г.);
- Решение Совета депутатов Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области № 7/6 от 27.08.2021г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Новонадеждинском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области» (в редакции решений № 10/8 от 20.12.2021г., № 1/5 от 11.02.2022г.);
- Решение Совета депутатов Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области № 7/4 от 27.08.2021г. «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Новонадеждинского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области» (в редакции решений № 10/7 от 20.12.2021г., № ¼ от 11.02.2022г.). 
- Постановление «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Новонадеждинском сельском поселении Городищенского муниципального района Волгоградской области на 2022 год» № 75 от 12.10.2021г.
Муниципальные нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля на территории Новонадеждинского сельского поселения
 размещены на официальном сайте органов Новонадеждинского сельского поселения


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Организация муниципального контроля на территории Новонадеждинского сельского поселения осуществляется  должностными лицами  администрации Новонадеждинского сельского поселения - ведущим специалистом  администрации сельского поселения.
Уполномоченные должностные лица администрации Новонадеждинского сельского поселения при осуществлении муниципального контроля взаимодействуют в установленном порядке с надзорными  органами, организациями и гражданами.
Права и полномочия специалистов администрации Новонадеждинского сельского поселения, непосредственно осуществляющих муниципальный контроль на территории Новонадеждинского сельского поселения, установлены положением по осуществлению муниципального контроля, а также должностными инструкциями специалистов. Положение по осуществлению муниципального контроля утверждены муниципальными правовыми актами администрации Новонадеждинского сельского поселения.

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направляется на рассмотрение в  органы прокуратуры по месту нахождения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых планируется проведение плановых проверок. 
	В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ установлено, что плановые проверки в отношении субъектов малого и среднего бизнеса запрещены с 1 января 2021 г. по 31 декабря 2021 г. 


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

При формировании бюджета на 2021 год денежные средства на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля не выделялись.
        Штатная численность должностей (ставок) муниципальных служащих, непосредственно выполняющих функции по муниципальному  контролю (надзору), (ед.) не предусмотрена.
    Квалификация в области  жилищных отношений у уполномоченного лица на проведение муниципального  жилищного контроля отсутствует. 
    Нагрузка на 1 работника 100%.
    Эксперты и представители экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
          Внеплановые проверки не проводились ввиду отсутствия заявлений и жалоб, а также фактов, являющихся основанием для проведения проверок.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


Анализируя эффективность проведения плановых проверок по осуществлению муниципального контроля можно сделать вывод о том, что:
- стимулирует население к соблюдению обязательных требований законодательства Российской Федерации. 




Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Новонадеждинского сельского поселения в 2021 году необходимо считать: 
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- взаимодействие с органами государственной власти, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
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Приложения


Врип главы Новонадеждинского
сельского поселения								О.В.Нагорная
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